

ERRATA

No artigo “CONTRIBUTION OF COMPUTATIONAL SIMULATION FOR LAYOUT ANALYSIS IN A WOODEN FURNITURE INDUSTRY”, publicado no número 2, volume 41, da Revista *Árvore*, na página 01, onde se lê:

Lorraine Cristina Godoy⁴

Leia-se:

Lorraine Cristina de Godoy Pereira⁴

ERRATA

No artigo “MECANISMOS DE TOLERÂNCIA EM PLANTAS DE *Hymenaea courbaril* L. e *Jatropha curcas* L. EM RESPOSTA AO DEFICIT HÍDRICO E CONTAMINAÇÃO POR DERIVADO DO PETRÓLEO”, publicado no número 2, volume 41, da Revista *Árvore*, na página 01, onde se lê:

Cibele Alves Silva⁴

Leia-se:

Cibele Alves dos Santos⁴

ERRATA

No artigo “Bole profile of eucalyptus under two conduction regimes in the southwest region of the Brazilian state Bahia”, publicado no número 2, volume 41, da Revista *Árvore*, na página 01, onde se lê:

Renato Vinícius de Oliveira Castro⁴

Leia-se:

Renato Vinícius Oliveira Castro⁴